MaremaTuka 4 Kjac
Ypok Ne 9
Bimaro meoe, opysce! Co0200Hi Mu Bp0o008IHCYEMO POZUIUPIOBAMU 3HAHHA
3 mamemamuxu. baxcaemo ycnixis!
Tema: JlociiaxyeMo TiJIEHHS 3 0CTAY€CIO

Xin ypoky

1. XBuiaunka kajgirpadii
Hanumm kagirpagiyao uync/io-BiAnoBiap:
yucao 310 mogiaim Ha 7
Hanwmm orprmane 9rciio 10 KiHIS psiaoJKa.
2. MareMaTHYHUH IUKTAHT
3anumu y 30IHUT TiJIbKH BiANOBixi

1) 3HalTK ApYrvit MHOXHUK, AKLLO 3HAYEHHA A00YTKY
CTaHOBUTb 42, 2 NepPLNN MHOXKHUK 3.

2) 3HalTM gineHe, AKWO 3HaYeHHA YacTku 18, a
AinbHuK 40.

3) 3HaWTM B’ EMHUK, AKLLO 3Ha4YeHHA pi3HuLi 240, a
3meHwyBaHe 710.

4) 3HaWTW HEBIAOMWIA AOAAHOK, AKLLO 3HAYEHHA CYMU
530, a iHwnn pgopaHok 290.

5) 3HaWTM HEBIAOMMUI AiNbHUK, AKLLO 3HAYEHHA YACTKU
6, a aineHe 720.

Ilpuzaoait anzopumm Odinennsn 3 ocmavero

3pazok: 50 : 6
1) 6,12,1824,30,36,42, 48]
2) [48]: 6 |=[ 8 | — HenoBHa yacTKa

3) [50]-|48]=/2 | — ocTaua, [ 2 |<| 6|
50]:[ 6 |1=[ 8 (ocT.[ 2)

[lepeBipKa:
8- 61+[2]=[50




3. BukoHaii aijieHHs1 3 ocTauero
Cropinka 18 Ne 2
3anuiy y 30IIHT.

53:8=6 (ocT. 5) 48:7

1) 8, 16, 24, 32, 40, 48; 34:3

2) 48:8=6 — uUe HenoBHa YacTKa; 95:7

3) 53-48=5 — ye ocTaua. 2:17

[lepeBipka: 6-8+5=53. o2:
Cropinka 18 Ne 3

56:9 32:5 0:5 4:8
Cropinka 19 Ne 8

91:13 70:12 84:7 85:9 42:3

48:5 76:19 85:17 08:14 95:19

4. Jloriune 3aBIaHHA

/ﬂ,eHVIC 3a4ymaB asoumndpose Umcno, ake
3aKiHYyeTbCA umndpoto 8. AKwo cymy undp
Uboro ymcna 36inbWKMTK B 4 pasu, To

6 Aae B yacTui 6 i B ocTtadi 4. AKe yncno
Qa,u,ymas NeHwunc?

oaepKMMMO HNCNIO, AKE B pe3\/J'IbTaTi p,i}'leHHFI Ha

\

5. Ouinm cBOIO podoTy
IIpoxoB:ku peyeHHHA

| ;\
\_f/u
ﬁ CbhorofHi A gisHasca... \

byno uikaso...
* byno cknagHo...
* fl 3posymie(aa), wo...

* Tenep A 3MOXY...
* Al HaBuuBcA(naca)...
Y meHe BUHLLAO..

k Al 3amir / 3morna..

L/ |
ew |

Sk110, Xo4en MBUJIKO pO3B’sI3yBATH 3aJ1adi, MOrpai y rpy 3a NOCUJIAHHSIM.

IaTepakTBHA I'pa

basicaemo mooi zapnozo ousnl


https://learningapps.org/26251916

